
Výňatek z nového jízdního řádu autobusové linky 670 961 vedoucí přes Peřimov: 
 

Odjezdy ze zastávky Peřimov, škola 

směr Jilemnice směr Semily 

4.55 11.56 4.43 14.59 

6.00 13.16 7.00 15.58 

7.12 15.11 9.03 16.18 so, ne 

8.32 16.56 10.43 16.59 

9.04 so, ne 19.11 13.08 18.48 
 

Spoje označené so, ne jezdí pouze o sobotách, nedělích a státem uznaných svátcích. Ostatní 
spoje jezdí pouze v pracovních dnech. 

Kompletní údaje najdete např. na http://www.csadsm.cz/UserFiles/File/jrady/67096101.htm. 
 

Střípky ze mlejna                         
 

Pověst o mlýně, mlynáři a mlynářce 
 

Památce peřimovského mlynáře Josefa Lukše a 
jeho ženy Aninky 

Byla jednou jedna malá ves, ze které nebylo příliš 
daleko do Krakonošových hor. V té vsi byl malý mlýn, 
možná nejmenší na celém světě a v něm žili mlynář 
s mlynářkou a dvěma syny. Mlynář byl malé postavy, 
ale měl velké srdce a paní mlynářka uměla úsměvem 
léčit. 

Jednou přišla těžká doba. Měla zlé oči a páchla 
smrtí. Nebylo co jíst. V tom čase se k malému mlýnu 
sjížděli za nocí lidé ze širokého okolí a odváželi si pytlíky plné mouky a pecny dobrého chleba, 
veliké jako malá mlýnská kola. Přicházeli i ti, co se skrývali v hlubokých lesích na táhlém kopci 
zvaném Strážník a vedli se zlou dobou a jejími zbrojnoši-smrtonoši válku. 

Pan otec, jak se kdysi mlynářům říkávalo, a jeho panímáma je sytili, napájeli i léčili a na zpáteční 
cestu přidala mlynářka každému z nich dobré slovo a úsměv. 

Když pak zlá doba konečně pominula, pan otec s panímaminkou dál mleli mouku, pekli chleby 
jako malá mlýnská kola a lidé ze širokého okolí nejezdili už do mlýna po nocích, ale za bílého dne. 
A všechno bylo skoro jako dřív. 

Jenže čas nezastavíš dobrým chlebem ani dobrým slovem. A tak se stalo, že jednoho dne 
ustrnul paní mlynářce na rtech mateřídouškový úsměv a zároveň přestalo tlouci i její srdce. 

Brzy doklepal i sám starý mlýn. Pan otec chodil ještě nějaký čas smutně po mlýnici, kolem 
náhonu zarůstajícího žabincem a trochu pookřál jen při četbě milovaného Thákura, když za ním 
přijeli ze světa kluci nebo se zastavil někdo z přátel. 

Když se však jednou v noci rozpadlo mlýnské kolo, odešel druhý den i starý mlynář. Uložili ho 
poblíž mříčenského kostelíka, ale lidé ve vsi si dlouho vyprávěli, že ho i s panímaminkou pro jejich 
poctivost a dobré srdce povolal Pánbůh do svého největšího mlýna tam nahoře. 

A protože každý správný mlynář si v životě užije práce do aleluja, mele se v tom nebeském 
mlýně pro potěchu duše jen několik měsíců v roce a namletá mouka padá dolů jako sníh pro užitek 
zemi a pro radost všem dětem. 
Z knihy „Pojizerské návraty aneb o naději“ od Josefa Janouška vybral J. Lukeš, foto čp. 75 L. Jiřišta 

 

Společenská kronika                        
 

7. července jsme se rozloučili s nejstarší občankou Peřimova paní Marií Novotnou. 
Zanedlouho by oslavila 97. narozeniny. Tohoto úctyhodného věku se dožila v rodině, kde se o ni 
všichni s láskou starali. Dnes už zbyly jen vzpomínky na tu, která si uměla popovídat i potěšit. 

B. Holubcová 
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Nová podoba hostince  

Vážení Peřimováci, chalupáři a příznivci obce Peřimov. 
 

Jsme již za polovinou roku, léto je příznivé, sluníčko hřeje někdy až příliš a já Vám chci 
sdělit, co nového je u nás vykonáno a co nás ještě čeká. 

Dokončeno je zazdění balkonu klubovny, zateplení celé budovy a vymalování téměř všech 
prostor. Myslím, že celá budova získala zateplením značně na kvalitě, její zdi byly údajně jen 30 
cm silné. Zbývá již jen požádat o kolaudaci. 

Do konce září musí být opravena obalovanou směsí spojovací cesta od Kurfiřtovy stodoly 
po křižovatku v Drážkách. Na tuto akci obec obdržela dotaci od Libereckého kraje ve výši 
300 000 Kč. 

Dále je třeba získat stavební povolení na novou cestu ke stavebním parcelám a na 
prodloužení kanalizace. Zpracovává se i projekt na bezprašné cesty v nové zástavbě, který by 
měl být hotov do října, kdy proběhne výzva pro získání dotace z peněz EU. 

Rovněž je zadáno i projekční zpracování výměny oken a zateplení budovy bývalé školy, 
které ale bude podléhat stavebnímu povolení. Na regulaci části potoka, o které jsme se zmínili 
minule, zatím nejsou finanční prostředky. Z tohoto důvodu požádáme o prodloužení platnosti 
stavebního povolení a akce bude přesunuta na příští rok. 

29. 7. 2010 od 20 hodin proběhne v kanceláři OÚ předvolební schůze společně s veřejným 
zasedáním ZO. Na tuto schůzi jste všichni zváni, neboť do 10. 8. musí být na MěÚ v Jilemnici 
odevzdány všechny kandidátky se jmény těch, kteří jsou ochotni kandidovat do příštího 
obecního zastupitelstva. 

http://www.csadsm.cz/UserFiles/File/jrady/67096101.htm


První srpnovou neděli navštivte peřimovskou pouť. Přijede lunapark pro děti a naši hasiči 
přichystají občerstvení a večer zábavu. 

6. srpna připravte k cestám barevné pytle, které budou svezeny, a zároveň bude na 
parkoviště před školou přistaven kontejner pro velkoobjemový odpad. 

20. srpna proběhne závěrečné veřejné projednání územního plánu. 
A NEZAPOMEŇTE 28. 8. 2010 od 13 h na SJEZD RODÁKŮ A PŘÁTEL PEŘIMOVA. Osobní 

pozvání s programem snad již každý máte. Vezměte s sebou svoje přátele a známé a přijďte 
zavzpomínat, pobavit se a potěšit. 

Přeji všem krásnou dovolenou a dětem šťastné prázdniny. 
Bohuslava Holubcová, starostka obce 

 

Plánované akce                         
 

 

Srdečně zveme všechny občany na 

veřejné zasedání obecního zastupitelstva, 
které se uskuteční 

ve čtvrtek 29. července 2010 od 20.00 v kanceláři OÚ. 
 

 

 

1. sjezd rodáků a přátel obce Peřimov 
u příležitosti 120. výročí založení SDH v Peřimově 

se uskuteční  
v sobotu 28. 8. 2010 od13.00 hodin u hostince V Klubu. 

Občerstvení zajištěno! 
Srdečně zvou členové SDH a zastupitelé obce Peřimov. 

Přijďte pobejt! 
Program: 

Zahajovací projevy 
Peřimovské kvarteto (pěvecké vystoupení) 

Artróza Hořice (mažoreti) 
Keltský tygr Sedmihorky (keltské tance) 

KM Faktor (živá hudba k poslechu i tanci) 
Ukázky vyprošťování osob z hořícího auta 

Ukázka současné i historické hasičské techniky 
Výstava obrazů od peřimovského rodáka Vlastislava Doležala 

Výstava k dění v obci (historie i současnost) 
 

 

Uskutečněné akce                        
 

Výlet 
Dne 5. června jsme vyrazili na peřimovský výlet. Nejprve jsme navštívili zámek v Náchodě, 

kde jsme si prohlédli Piccolominskou expozici, věž, zámeckou zahradu i medvědy. Poté jsme 
navštívili Adršpašské skály, v nichž se natáčelo mnoho českých i zahraničních filmů a pohádek. 
Mohli jsme si zde prohlédnout skály, které vypadaly např. jako homole cukru, koberec, Madona 
s děťátkem, myší díra a starosta se starostovou. Bylo krásné počasí, a tak jsme si výlet skvěle 
užili.                       Jana Pajkrtová ml. 

 
Peřimovská desítka 
Letošní již 28. ročník proběhl za pěkného počasí v neděli 16. června. Na startu se sešlo 45 

závodníků, z nichž nejstarší se narodil v roce 1942 a nejmladší účastnice v roce 2000. 
V mužských kategoriích si nejlépe vedl opět Jiří Čivrný, který 10 km zvládl za 31.46, tedy o 35 
sekund rychleji než loni. Mezi ženami si na trati 6 km nejlépe vedla Martina Uvizlová, které na 
vítězství stačil čas 23.43. Peřimovské barvy hájilo tentokrát trio N. Skřivánková, J. Pajkrtová a 
Š. Hatašová. 

Podrobnější informace včetně obsáhlé fotogalerie si můžete prohlédnout na 
http://perimovskadesitka.wz.cz/. 

Dětský den 
V sobotu 26. června proběhl za 

krásného počasí u místního hostince 
dětský den, kterého se zúčastnila 
početná skupina místních i 
přespolních dětí. Množství her a 
soutěží o sladkosti a drobné ceny 
připravila paní I. Kobrová, o opékání 
a „sněhovou“ nadílku se postarali 
hasiči. Nadšené děti vydržely na 
hřišti až do tmy…  

 
 
 

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR za obec Peřimov, 
které se konaly ve dnech 28. – 29. května 2010: 

 

 

1. ODS 23 hlasů 20,53 % 
2. ČSSD 22 hlasů 19,64 % 
3. TOP 09 18 hlasů 16,07 % 
4. KDU-ČSL 12 hlasů 10,71 % 
5. Strana zelených 9 hlasů 8,03 % 
6.  KSČM 7 hlasů 6,25 % 
7. - 8.  Věci veřejné 6 hlasů 5,35 % 
7. - 8.  Suverenita – blok J. Bobošíkové 6 hlasů 5,35 % 
9. – 10. Dělnická strana soc. spravedlnosti 2 hlasy 1,78 % 
9. – 10. Strana svodných občanů 2 hlasy 1,78 % 
OBČANÉ.CZ, Sdruž. pro rep. – Republik. str. Čsl., Strana Práv Občanů 
ZEMANOVCI, Volte Pravý blok a Česká pirátská strana získaly po jednom 
hlase, ostatní strany nezískaly žádný hlas. 
 

 

Voleb se zúčastnilo 113 ze 181 voličů, tedy 62,43 %. 
Oproti minulým volbám si v Peřimově výrazně pohoršila ČSSD (ztratila více než polovinu hlasů), 

několik hlasů poztráceli i lidovci a občanští demokraté. Množství voličů však přesvědčily nové 
strany, zejména TOP 09. 

Kompletní výsledky lze najít např. na http://www.volby.cz/pls/ps2010/ps. 
 

Exkluzivní prohlídka mříčenského kostela 
V neděli 20. června 2010 se od 17 hodin uskutečnila exkluzivní prohlídka mříčenského kostela. 

Prohlédli jsme si zblízka varhany i zvony, nechyběla ani kostelní módní přehlídka, zhlédli jsme 
moderní hudební videoklipy, fotky a hudebně-taneční scénku Ukřižování Krista v podání spolča 
Vavřineček. 

Tato prohlídka snad byla pro mnohé zajímavá a přiblížila netradičně tuto krásnou památku, která 
teď díky nové omítce září do daleka. Této akce se zúčastnil pěkný počet přibližně 100 lidí, škoda 
jenom, že z Peřimova a Mříčné jich bylo tak málo…              JL 
 

Peřimovské kvarteto na Krakonošových letních podvečerech 
Ve středu 14. července vystoupilo Peřimovské kvarteto na prknech, která znamenají svět, 

v Jilemnici na náměstí při příležitosti Krakonošových letních podvečerů. Atmosféra byla velice 
pěkná, kolem 100 posluchačů. Škoda jenom, že nám nebyla dopřána ani půlhodina, kvůli časovému 
skluzu. Bylo zajímavé sledovat tváře úplně neznámých lidí a z jejich obličejů zkoušet vyčíst, zdali 
litují, že se na nás přišli podívat, nebo ne;). V programu bylo totiž napsáno Peřimovské kvarteto, a 
kdo nás nezná, tak třeba čekal čtyři krásné mažoretky;). Děkuji mnohým Peřimovákům, kteří přijeli i 
přes teplo a i přes to, že si mohli říct, že nic nového neuslyší. Udělalo nám to velikou radost a 
věříme, že něco nového jste slyšeli, ne?  

Krásné léto všem a těším se, že nás přijdete podpořit do „dalekého“ ;) Peřimova v sobotu 
28. srpna! 

Za Peřimovské kvarteto Jenda Lukeš 

http://perimovskadesitka.wz.cz/
http://www.volby.cz/pls/ps2010/ps

